

美澳欲邀中国联合军演

眼下正遭遇低谷的中澳关系有望在军事领域首先转暖,澳大利亚媒体2日披露,澳大利亚和美国将邀请中国参加一个由这3个国家举行的史无前例的联合军演。

美国太平洋司令部司令蒂姆西·基廷与澳大利亚国防军司令安格斯·休斯敦周二在悉尼会晤,双方同意分别与中国国防部门接触,试图说服中国参加演习,并“尽早”地与中国发展军事关系。

基廷说,演习将从小规模的海上和陆地活动开始,然后将是人员交流,这也是双方提高关系过程中的一大突破。

澳大利亚国防部一名发言人说,澳大利亚已经开始建立与中国的军事联系,类似的演习对于发展双方各自防务力量和动机的互信非常迫切。

中国驻澳大利亚大使馆称,未被授权就军演议题发表看法。 马毅达

首艘“蚰鱼”潜回大马



9月3日,由法国制造的马来西亚首艘“蚰鱼”级潜艇“东古·阿卜杜勒·拉赫曼”号驶入马来西亚首都吉隆坡的克朗港。当日,该潜艇在从法国土伦前往东马来西亚的处女航途中停靠克朗港。马来西亚最高元首米詹和总理纳吉布等出席了欢迎仪式。

这艘潜艇搭载柴油推进系统,以马来西亚第一任总理东古·阿卜杜勒·拉赫曼的名字命名,将被部署在东马来西亚的沙巴州。

新华社发

【马上学习】“蚰鱼”级潜艇

参数:“蚰鱼”级共有三型,即标准型、加装AIP型和紧凑型。标准型水下排水量1668吨,主尺度为66.4米×6.2米×5.8米,艇员编制为31人,水下航速20节,水面航速12节,水下续航力为550海里/4节。

武备:6具533毫米鱼雷发射管,可携带18枚鱼雷或30枚水雷。

特点:单壳体设计,采用水滴线型、强化玻璃钢材料等。在几个内部舱段安装了橡胶减震基座,使得这些舱段内布置的各种机械设备完全与耐压艇体绝缘,从而保证这些舱室的低频噪声不会通过耐压艇体传入大海。

千里传音

俄安全部队=行刑队

“我们可以把他们的方式描述为‘行刑队’。我们使用这一词汇,缘于他们杀害平民,把(北)高加索推向战争。”

——民权活动家波诺马尔约夫

背景:一些俄罗斯民权活动家2日说,俄罗斯安全部队在北高加索地区采取过度严厉的战术,可能对该地区安全形势不利。

鸠山妻子梦游太空

“当我身体熟睡时,我的灵魂乘坐一个三角形不明飞行物前往金星。那里非常漂亮,到处都是绿色。”——日本准第一夫人鸠山幸

背景:路透社2日报道,即将出任日本首相的民主党党首鸠山由纪夫有“外星人”绰号,但他的妻子鸠山幸似乎与外太空更有亲密感。鸠山幸在《我遇到的那些稀奇事儿》一书中说,她梦中曾有过一次“太空旅行”。

均据新华社电

中1.665亿美元的是个华人

他是在和朋友聚餐时随手买了1美元彩票 卖彩票的中餐馆也因此获得83万美元红利

和朋友聚餐时买张彩票

美国加州彩票局亚太裔市场负责人陈富坤2日表示,这位中1.665亿美元大奖的人,年仅32岁,是一名华人,“他仅花了1美元就买中了此次大奖”。

目前这位得主尚未出现,但外头传言已经四起。

一名华裔乐透迷还斩钉截铁地说,听说得主开奖那天来到店里与友人聚餐,随手买了彩票竟然就中奖了。

带火中餐馆生意

当地不少与财神爷擦身而过的华裔民众,这几天都懊恼不已,而最常听见的打趣式抱怨就是“为何那天没去那家店吃米粉”。

记者昨天上午连线“金记潮州粉面”店,一

位女服务员爽朗地笑着说:“我们这几天生意奇好,就像打了广告!”

她说,这几天店里的彩票生意很火,平时彩票收入仅有两三百美元,现在都超过了千美元。由于这位中奖华人目前很低调,所以餐馆暂时不方便透露他的信息。

根据规定,售出中奖彩票的经销商也可以获得中奖金额0.5%的红利。这家中餐馆因此沾光,今天上午将会赢得彩票局奖励的83万美元奖金。

“金记潮州粉面”餐厅由5位华人合资经营,平时来餐厅用餐的八成以上都是华裔,许多客人结账时都会顺便买张彩票,但之前只中过一些几千元的小奖,没想到这次竟然诞生一个特等奖。

据《法制晚报》

河南纺织服装业获两项殊荣

9月2日,笔者从河南省服装行业协会召开的新闻发布会上获悉,郑州市二七区和中原区分别荣获“中国女裤名城”、“中国新兴纺织产业基地”称号。

据河南省服装行业协会会长李国松介绍,今年5月份,中国纺织工业协会河南省服装行业协会通过对郑州纺织服装产业园的调研,对中原区申报“中国新兴纺织产业基地”进行验收,对郑州纺织服装园的成绩作出了肯定。

郑州纺织产业园规划面积13万平方公里,有“五区二中心”:纺织印染生产区、服装加工区、纺织机械制造区、产品展示销售物流区、生产生活配套服务区,以及华中纺织信息中心、国家棉花及纺织服装产品质量监督检验中心,并规划有创意产业园、服装服饰博览馆和纺织服装文化广场。截至目前,已开发3平方公里,完成投入50亿元,入驻企业1662家,实现年销售收入和交易额240亿元,从业人员达15万人,是“河南省重点产业集群”。

同样,二七区生产的各类女裤产品占据全国市场的半壁江山,在全国叫响了“中国女裤看郑州,郑州女裤看二七区”的知名度。目前,该区的服装企业已经发展到近千家,其中女裤企业站80%以上,服装年产量已超过8000万条,年产值达30亿元,直接从事服装业的产业工人近10万人,培育造就了梦舒雅、娅丽达、戈洛瑞丝、逸阳、纽伦等70多个国内一线知名女裤品牌。

2008年,二七区服装企业实现产值30亿元,先手收入298亿元,分别占全区工业的30%、26%,已成为全国最大的女裤产业生产基地。为推动女裤产业的发展,二七区采取一系列促进措施,如每年区财政要拿出500万元以上用于打造服装(女裤)产业集群;专门成立了“二七区打造中国女裤之都指挥部”……

据悉,二七区“中国女裤名城”、中原区“中国新兴纺织产业基地”申报成功后,两区将进一步按照“以商促工、以工兴商、工商一体、共同发展”的理念,引导服装产业技术升级、促进企业合作交流、大力实施品牌化、系列化、专业化、国际化战略,扶优扶强培育服装品牌。

新郑牵手温州打造纺织服装产业园

近日,新郑市与温州服装商会达成战略合作协议,双方将共同打造全国一流纺织服装产业园。新郑市紧邻省会郑州,国际航空港位于境内,拥有得天独厚的区位、交通、资源和文化优势。据了解,温州商会将联合浙江奥奔妮服饰、香港裤都集团、中国服装集团、温州卡里法特服饰、温州林中鸟服饰等公司联合投资30亿元,在龙湖镇新郑纺织服装产业园,建设占地1500亩的温州服装产业基地和全国服装批发集散地,并将与新郑进行广泛的战略合作。

袁瑞清

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

新鲜代言 郑州Baby 昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

荆奕诚  
生日: 2009年4月17日  
爱好: 看电视 爱笑  
父母寄语: 健康快乐每一天  
网络热度: ★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189  
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)